

开工就是决战,起步就要冲刺

192个重大项目集中开工

总投资1148亿元;今年我市共有147个项目列入省重点

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月25日下午,山东省2022年春季重大项目集中开工活动举行,我在定陶区诺博创新药CDMO原料药生产基地项目现场设分会场。市委书记张新文出席活动并介绍我市集中开工项目情况,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委副书记李春英等市领导出席活动。随后,我市接续举行菏泽市2022年春季重大项目集中开工活动。

张伦指出,近年来,我市坚持把招商引资、招才引智和项目建设作为新旧动能转换的强劲引擎和

重要抓手,着力培植壮大了一批工业企业领军企业、科技创新企业。开工就是决战,起步就要冲刺。各施工单位要强化时间意识、质量意识,倒排工期、挂图作战,力争项目早投产、早达效。各县区及相关部门要强化大局意识和责任意识,进一步简化办事流程,提高行政效能,用硬措施治理软环境,用新理念赋予新活力,积极主动破解困难和问题,确保项目建设顺利推进,为实现后来居上目标作出新的更大贡献。

今年,我市共有147个项目列入省重点,数量继续位居全省首位。活动中,我市集中开工的省市

重点项目共有192个、总投资1148亿元,涵盖高端装备、新能源新材料、新一代信息技术等多个领域。这些项目投资规模大、技术含量高、带动能力强,将为我市经济发展注入新的活力和动能。

诺博创新药CDMO原料药生产基地项目一期投资12亿元,占地110亩,主要生产高端原料药、创新药。项目将建设CDMO服务平台,打造覆盖药品研发、中间体、原料药、制剂全产业链,可提供符合中美欧日等法规市场GMP规范的原料药和制剂代工生产,将在菏泽建成国际一流的全产业链创新药“世界工厂”。项

目的开工建设,标志着我市“一港四园”医药产业链补上了关键一环,有利于打通创新药原料供应国际、国内“双循环”。项目投产后,产品可打破国外垄断、实现进口替代,在肿瘤药、手术辅助用药等领域拥有同行业绝对话语权,一批国际知名创新药将贴上“菏泽制造”“山东制造”的标签,我市有望在细分领域孵化多个“独角兽”企业。

张新文宣布菏泽市2022年春季重大项目集中开工。

活动采取视频连线方式举行,各县区设分会场并汇报开工项目情况。



牡丹区:25个重大项目集中开工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2月25日,牡丹区春季重大项目集中开工仪式在吴店镇举行。

牡丹区25个项目集中开工建设,计划总投资173亿元。其中民生基础设施项目5个,主要有投资27亿元的吴店产城融合园区基础设施、投资6.2亿元的区中医院建设等项目;城市开发项目3个,主要有投资35亿元的建投·云景里、投资7.2亿元的赵磐

石安置区等项目;文旅商贸项目3个,主要有投资7.8亿元的农高区城乡冷链物流建设等项目;其他类项目14个。

其中,吴店产城融合园区基础设施项目总投资6亿元,建成后可实现营业收入30亿元、税收1.2亿元。该项目是落实市委“四三二一”战略定位和“231”主导产业的重要举措,也是该区加快高端制造业发展的重要支撑项目,将会进一步加速该区先进制

造产业集群高效发展,推动产业迭代升级。

牡丹区将以此次项目集中开工为契机,拿出“起步就是冲刺、开局就是决战”的精气神,牢固树立“发展为要、项目为王、实干为先”的导向,持续优化营商环境,专班跟进服务,明确责任领导、责任单位、责任人,倒排工期,挂图作战,全力推动项目加快落地、加快开工、加快建设,确保如期建成、如期投产、如期见效。

菏泽生物医药产业再添“生力军”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,在2月25日举行的全市线上招商活动暨签约仪式上,晶锐医药(山东)有限公司与菏泽高新区进行签约,该项目落地将进一步为我市生物医药全产业链发展补链、强链。

晶锐医药公司经营范围主要包括药物、药物中间体的研发,生物制剂的研发、销售,生化科技领域内的技术研发、技术转让、技术咨询和技术服务等。

该项目的签约落地将为高新区带来高层次人才、专利、医药文号等资源,加速全区生物医药产业领域的成果转化,着力提升生物医药科技和产业竞争力,实现生物医药产业链整合、价值链提升、市场链优化。

菏泽高新区:15个重点项目集中开工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 2月25日,菏泽高新区举行春季重大项目集中开工活动,共奠基开工15个重点项目。

2021年,高新区签约过亿元项目131个,全区生物医药产业产值占全市半壁江山。这次集中开工的15个项目、总投资86亿元,全部属于省“十强产业”,全部符合市“231”现代产业体系,其中

有省重大项目4个。

活动现场所在的项目是绿十字全球高端制剂项目,主要建设高架库、特种库,配置四向穿梭车、AGV自动搬运机器人等先进设备,打造全自动的医药仓储物流管理系统,建成绿十字医药总部。除该项目之外,同步开工的还有7个生物医药产业项目、5个新材料新装备产业项目、1个总部

经济项目和1个文创项目。

菏泽高新区将持续围绕全市“231”特色产业体系,把握好“四个全力”要求,明确高新目标,引进高新项目,体现高新水平,保证今年新开工项目40个以上、在建项目达到70个以上。项目开工后,高新区上下将一切盯着项目看、一切围绕项目转,千方百计提速度、赶进度,确保项目快建设、早建成。